
A. Sicherheitshinweise Strandgutcollagen

Achtung! Verschluck- und Erstickungsgefahr: Enthält Kleinteile – nicht für  Kinder unter 36 Monaten geeignet.

Nicht für Haustiere und Personen geeignet, die dazu neigen, nicht essbare Gegenstände in den Mund zu nehmen.

1. Mechanische Belastung

Vermeiden Sie übermäßige Belastung des Wandbilds, da sonst das Acrylglas und der Rahmen brechen können. Es können scharfe Bruchkanten 
entstehen, an denen man sich verletzten kann. Außerdem können Kleinteile entstehen, die von Kleinkindern verschluckt werden könnten.

2. Brennbarkeit 

Von offenen Flammen und großen Hitzequellen fernhalten. Es besteht Gefahr von Verformungen, Schmelzen, giftige Dämpfe und Brennbarkeit.

3. Befestigung
Mit geeigneten Befestigungsmaterialien (entsprechende Schraube für Wandmaterial, Dübel) an der Wand befestigen.

B. Pflegehinweise
Acrylglas reagiert empfindlicher als Glas auf Kratzer und chemische Einflüsse. Hier sind die wichtigsten Pflegehinweise: 

1. Reinigung
1.1. Staub entfernen 
Am besten Abpusten oder mit einem weichen Pinsel entfernen. Unbedingt vermeiden, das Acrylglas mit einem Tuch trocken abzureiben, da dies 
Kratzer verursacht.

1.2. Feuchtes Abwischen
Verwende ein weiches, fusselfreies Tuch, das leicht mit lauwarmem Wasser und einem Tropfen mildem Spülmittel angefeuchtet ist. Wische die 
Oberfläche sanft ab und vermeide dabei starken Druck.

1.3. Antistatische Reiniger: Um die elektrostatische Aufladung zu reduzieren und Staubansammlungen vorzubeugen, können antistatische 
Kunststoffreiniger verwendet werden. Sprühe den Reiniger auf die Oberfläche und wische mit einem weichen Tuch nach, ohne die Fläche trocken zu
reiben.

2. Vermeidung von Kratzern 
Keine scheuernden Mittel: Verwende keine Glasreiniger, Scheuermittel oder alkoholhaltigen Reinigungsmittel wie Benzol oder Ethanol, da diese die 
Oberfläche trüben oder beschädigen können. Weiche Materialien: Nutze stets weiche Tücher oder Schwämme. Raue Materialien oder Bürsten 

können die Oberfläche verkratzen.

3. Entfernung von hartnäckigem Schmutz
Fettige Verschmutzungen: Bei stärkeren Verschmutzungen wie Fett kannst du benzolfreies Reinbenzin (Waschbenzin) oder Isopropanol verwenden. 

Trage diese Mittel auf ein weiches Tuch auf und wische die betroffene Stelle vorsichtig ab. 

4. Kratzerbehandlung
Kratzer entfernen: Kleinere Kratzer kannst du durch vorsichtiges Schleifen mit wasserfestem Schleifpapier (Körnung 240 bis 600) und 

anschließendes Polieren mit einer speziellen Acrylglaspolitur entfernen. 
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